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Нині людський капітал визнається вирішальним чинником економічного 
зростання країн, підвищення їх конкурентоспроможності на світовому ринку. 
У зв’язку з цим більшість держав визнає ключову роль освіти в підвищенні 
економічного й соціального добробуту суспільства. Крім того, суб’єкти 
бізнесу і небізнесові структури підвищують вимоги щодо кадрового 
забезпечення своєї діяльності. У зв’язку з цим останнім часом ринок праці та 
потенційні роботодавці підвищують зацікавленість до залучення фахівців 
найвищої кваліфікації, тобто третього освітньо-наукового рівня вищої освіти, 
якому відповідає ступінь доктора філософії з відповідної спеціальності.

Обсяг, зміст і структура освітньо-наукової програми «Економіка» 
третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти відповідають встановленим 
вимогам до освітніх програм такого рівня освіти і враховують сучасні 
напрямки розвитку національної та аграрної економіки та орієнтовані на 
тенденції розвитку спеціальності, ринку праці, інтереси стейкголдерів, 
здобувачів вищої освіти. Сама структура освітньо-наукової програми 
передбачає формування здобувачами вищої освіти власної освітньої стратегії 
через індивідуальний вибір навчальних дисциплін. ОНП містить необхідний 
обсяг практичної підготовки, що дозволяє оволодіти компетенціями та 
соціальними навичками, необхідними у подальшій професійній та 
викладацькій діяльності. Форми, методи навчання й контролю спрямовані на 
досягнення заявлених у освітньо-науковій програмі цілей і програмних 
результатів навчання, відповідають вимогам академічної доброчесності та 
принципам академічної свободи.

В цілому освітньо-наукова програма передбачає надання здобувачам 
третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти системних знань, вмінь, 
розвитку їх здатності до комунікації, відповідальності та автономності.

Отже, надана на рецензію освітньо-наукова програма підготовки 
здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії за спеціальністю 051 
«Економіка» має чітку структуру, базується на системному підході до її 
побудови. Освітні компоненти, що включені до неї, становлять логічну 
взаємопов’язану систему та в сукупності дають можливість досягти 
поставленої мети і програмних результатів, що дає підстави рекомендувати 
рецензовану освітньо-наукову програму до використання в освітньому 
процесі.
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